

**GORAN ZUBAC TRAZI UKIDANJE ZABRANE  
PRISTUPA TAJNIM PODACIMA**

# Rješenje mogao donijeti samo Savjet ministara

**SARAJEVO** - Goran Zubac, direktor Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA), uputio je Savjetu ministara i Ministarstvu bezbjednosti BiH žalbu protiv rješenja ovog ministarstva kojim mu se uskraćuje pristup tajnim podacima i zatražio da se ono ogласи ništavnim ili poništi kao nezakonito.

Kao razloge za poništavanje rješenja Ministarstva bezbjednosti navodi povredu pravila postupka, nepotpuno i nepravilno utvrđeno činjenično stanje i pogrešnu primjenu materijalnog prava. U SIPA je potvrđeno da je Zubac žalbu uputio 1. avgusta, ali više detalja nisu naveli.

U žalbi se ističe da su rješenja o zabrani pristupa tajnim podacima donijeli nenadležan organ i nenadležno lice u tom organu, odnosno Ministarstvo bezbjednosti i Mladen Čavar, zamjenik ministra bezbjednosti BiH.

"Prema pozitivnim pravnim propisima, rješenje sličnog sadržaja mogao je donijeti Savjet ministara kao nadležno tijelo", navodi se u žalbi.



Zubac se pri tom poziva na Zakon o Savjetu ministara, koji ne predviđa nadležnost Ministarstva bezbjednosti BiH za donošenje ovakve odluke, te Zakon o upravnom postupku BiH.

"Zakonom o upravnom postupku BiH jasno je propisano da nijedan organ ne može preuzeti određenu upravnu stvar iz nadležnosti drugog organa i sam je riješiti osim ako je to zakonom predviđeno i pod uslovima pro-

pisanim tim zakonom", ističe Zubac.

Konstatuje da nije ispoštovana ni procedura propisana Zakonom o zaštiti tajnih podataka i Pravilnikom o izdavanju i obnavljanju bezbjednosnih dozvola za pristup tajnim podacima, kojim se predviđa jasna procedura kojom se nekome uskraćuje pristup tajnim podacima.

Zubac ukazuje i na činjenicu da je Tužilaštvo BiH odnosno postupajući tužilac Miroslav Marković, tražeći od Ministarstva bezbjednosti da smijeni direktora SIPA i da mu onemogući pristup tajnim podacima, izašao izvan okvira ovlaštenja propisanih Zakonom o krivičnom postupku. (Sma)

**NENADLEŽNOST  
Odluku donijeli  
nenadležni, čime je  
povrijeđena  
zakonska procedura**